

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。投稿邮箱:yantaihuati@163.com

儿童慈善活动应该经常化

头条评论

张凤英(芝罘区)

2002年我国决定把每年的6月22日定为“中国儿童慈善活动日”,和儿童节一样,每年儿童慈善活动都要被重视一次。这一天许多慈善活动组织都会为儿童的慈善事业募捐,同时会组织一些对孤儿院的慰问活动等等。这是非常有意义的活动,但是活动日过后就很少有人牵挂了。我想能不能把儿童慈善工作经常化

呢?针对儿童的慈善活动是很多的,孤儿和残疾儿童群体是我们应该关注的主要对象,弃婴也是我们应该关注的群体。一个文明的社会,应该有机构管理这方面的事情。山东济南设立了弃婴安全岛,这体现了社会文明,同时为那些无助的小生命以最起码的关怀。但是社会上对这件事情也有不同的反响。一些人以为这样等于是在鼓励了弃婴事件的发生。对于这一点我以为,我们不能害怕弃婴多起来而取消弃婴岛。我们应该在设立弃婴

岛的同时,加强对残疾儿童的社会保障制度,同时加强对珍惜生命的道德教育。一般来说,如果是一个健康的婴儿出生在正常的家庭里,是整个家庭的宝贝,是不会被遗弃的。弃婴大部分是因为有严重疾病,或者是因为未婚怀孕等原因。也就是说,目前情况下弃婴的母亲没有能力抚育孩子,才会选择把孩子丢弃,这种情况在每年的出生婴儿中都会有一定的比例。我们的福利部门应该拿出一定的资金抚养这些弃婴,包括给他们治疗疾病。另外社会应该有专门的儿童慈善机构,负责募

捐和筹集资金用于儿童的慈善事业方面,对家庭中的残疾儿童也应该给予一定的帮助。募捐儿童慈善资金的方法应该是多种多样的,众筹就是一种比较先进的方式。例如,社会福利部门设置银行账户,公民可以根据自己的经济状况进行捐款。一元起直至上千万不等,多则不嫌多,少则不嫌少。福利部门每年或每月都要公布资金的使用情况,接受公众监督。这个公布资料必须经过社会审计部门审计,确保其真实性。如果我们的社会有这样的组织,经常性地为儿童慈善事业

服务,我想:弃婴和残疾儿童需要的资金问题就会解决了。据笔者了解,目前民众的慈善意识是有的,就是缺乏这样可以信赖的慈善组织,所以儿童慈善资金还比较难募集。希望有关部门能够重视这件事情,这是一个国家和地区文明程度的重要标志。作为普通公民,我想,如果有经常性的可以信赖的机构管理这件事情,我每天捐一元钱是不成问题的。我想整个社会中,能够每天捐一元钱的还是大有人在的。山东省是个文明大省,做好这件事情应该是不难的。



漫画:武春虎

准备父母的养老钱了吗



我来抛砖

@牛牛牛棕:看着日渐老去的母亲,自己内心有时候很惶恐,一直存着一笔钱,即使在任何情况下,我都绝不允许任何人去动。就担心万一某一天,母亲生病或者出个什么意外急需用钱。
@烟台兵川:现在都有医保,新农合也

能报一大部分,应该不用像以前那样担心医疗费用,好好孝敬老太太。

@小瓶盖的太阳花:不论有没有钱,只要是生病,尤其是大病基本一样的结果。钱少的人想的是救命,钱多的人想的是康复,可怜的中国人连生病的勇气都没有。

@绿色竹之佳:不要管以后会得什么病了,车到山前必有路,眼下老人健康时尽孝是关键。

@掌柜的0216:这能不能说是农村孩子的悲哀?

@霞客80:这年头活一步是一步,哪想那么远。

@在一起6699:因为父母年龄越来越大,养老的问题必须要考虑,因此与老公商量后,决定在我家的收入里,每月拿出1000元作为父母的养老补充专款专用,由我单开一个账号单独储蓄,选择的理财方法就是12单,到下一年开始就可以循环了。

@竹子节节:我最近也在考虑要给父母养老钱,但我可能是想以货币基金的形式存,到可以买养老金的时候拿出来。

@春暖花开时:虽然一直考虑父母的养老,但是目前的状况并不允许我给他们的存太多养老钱。

来源:烟台论坛

名嘴说事

谦词敬语是中国优秀传统文化的一部分,它既包含了几千年中华传统文化的韵味,也是人与人之间的礼仪规范,还体现出人内心的敬仰、修养和所受的教养。有人说谦词敬语是虚伪的表示,还有人认为谦词敬语阻碍了交流的时效性,把时间都浪费在说废话上,这不仅是对谦词敬语的不谦不敬,而且也是对中华文化优秀传统的自尊不敬。

——王旭明(教育专家)

作文阅卷需要多少时间?今年浙江某地的高考阅卷老师反映,语文阅卷速度太快,对学生不负责,一篇作文平均1分钟判阅完。还有位老师整个阅卷期间需要7天即56小时阅12000份卷,平均每份17秒,但他用了5天就完成,有的老师甚至4到5秒便给出了分数。如此与时间赛跑,恐再好的珠子都要“跑脱”。

——周明华(媒体人)



张琪

四年一度的足球盛会如约来到桑巴王国——巴西。

正如这个热情的国度一样,足球带着扑面而来的南美风刮得我睁不开眼了。

几日的比赛下来,对世界杯也有了一点更新的认识。

小球场即是大社会,有些感受,写在世界杯的季节里。

青春短暂

打开各路豪强的名单一看,不免心生感慨。

感叹的是时间流逝,青春短暂。

名单中当然不乏皮尔洛、杰拉德这样的老将,但更多的球员则是“90后”了,掐指算来原来我们“80后”已被赶下历史舞台了,怪不得卡卡、小罗这些还不曾退役的球员已经踢不上世界杯了。忆往昔,叱咤赛场的球星都被拍在了沙滩上,只得感叹后生可畏。

内马尔、奥斯卡、路易斯,这些拥有高大上名字的球员产自巴西,经常能在英超赛场上听到他们的名字,可近来才知道他们的国籍,自称为一个球迷的我默默地心里鄙视了一下自己。

这些年轻后生,不次当年卡卡的青春靓丽。

在中国的深夜里,来自德国的球员托马·穆勒上演了本届世界杯的首个帽子戏法,想来真是江山代有才人出,一代新人胜旧人。穆勒,这个有着悠久传统的名字,再次在世界杯上被念念不忘,可是想来穆勒不过只有25岁而已,青春年少他已经扛起了德国战车的大旗,两届杯赛一共踢进了8个进球,如果继续这样发挥下去,同队的老将克洛泽还会有破纪录的机会吗,罗纳尔多15球的世界杯进球纪录还会远吗?

青春短暂,时间飞逝,有了机

会就要表现,没了舞台就成遗憾。

小国大梦

足球场是没有硝烟的战场,足球水平不以国家经济实力、疆土面积大小论资排辈。所以中国即便是全球第二大经济体,拥有960万平方公里位居世界前三,但却始终冲不出亚洲,而且大有继续落后的趋势。

欧罗巴洲上,一个弹丸小国往往拥有超级球星,而且入围世界杯正赛不费吹灰之力。

比利时王国,国土面积仅有山东省的1/5,知名的足球运动员却不少。孔帕尼,曼城队的队长,率队勇夺英超冠军,这个“黑子”就是比利时的。顺便插句嘴,包括我在内的很多球迷本次看好比利时队,认为此次杯赛必进4强。

同是曼城队的亚·图雷,来自非洲小国科特迪瓦,他的同胞德罗巴则更具影响力。

世界杯如此精彩和吸引人,是因为每场比赛都是一部大戏。其中有“高富帅”鼎定江山的洒脱写意,更有“屌丝”的华丽逆袭。

来自中美和加勒比海地区的哥斯达黎加队,被分到外界公认的“死亡之组”,更是被外界普遍看好的“酱油哥”。同组的乌拉圭、英格兰、意大利的世界排名全部在前十,一共拿到了7个世界杯冠军,其中意大利4次、乌拉圭2次、英格兰1次。但是“酱油哥”却痛宰乌拉圭,爆出开赛以来最大冷门。

小国大梦,90分钟前哥队还是别人的菜,90分钟后世界杯冠军却成了别人的盘中餐。

小人物照样怀有大梦想,没有什么不可以。

造化弄人

当然,世界杯上也有很多无奈,比如英雄无用武之地。

一个队里“既生瑜,何生亮”

呢?但这种瑜亮相克却时时上演。

曼彻斯特队门将神德赫亚,英超“金手套”获得者,但在西班牙只能是第三门将,他前面有圣卡西和雷纳,这两根“老油条”稳守大门,哪有德赫亚的舞台。

西班牙1:5惨败给荷兰后,德赫亚在替补席上神情落寞,老去的卡西早已不再有“圣”的光环,可是又谁能给同样身怀绝技的德赫亚机会呢,时光短暂机会稀少,四年一届的大赛保不齐还会有舞台。

同样如此的还有比利时队,西班牙马德里竞技“门神”库尔图瓦和英超利物浦队“门神”米尼奥莱也是难较高下,孰优孰劣,闭着眼也分不清了。

命运就是这样捉弄人,命运让他们成了一生的对手。

有的球员在俱乐部是神,可到了国家队就是人。有的人永远成不了神,有的神永远都是神。足球场也是人生舞台,处处风光不多见。

C罗、梅西当属幸运儿,背后的强大造就了他们的强大,他们的强大造就了国家的强大。

可有的球员就不一样了,即便拥有百般武艺,也是难展拳脚。

这类球员的典型代表就是如今皇家马德里队的当家球星贝尔,这位爷被尊称为“大圣”,场上快如闪电风姿绰约,与巴塞罗那一战封神。但凭借威尔士的国籍,他何日出头?

中国古语“人中吕布,马中赤兔”,瑞典神锋伊布拉希莫维奇被称作足球场的“吕布”,技艺精湛相貌出众的他,本届杯赛上却只能成为座上宾。

东方不亮西方亮,上帝永远是公平的,人生永远充满遗憾。

我的情结

今年,受制于时差的限制,我们还在熟睡的凌晨,巴西那边

已经战鼓擂响了。

世界杯啊,又一次让我回到了过去。

2002年韩日世界杯,高二,正学到王国维的《人间词话》。借用里面几个治学境界用在此处颇为合适。昨夜西风凋碧树,中国被灌四个数;衣带渐宽终不悔,两场下来心稀碎;众里寻他千百度,别吹牛逼没个数。

2006年德国世界杯,大学了,没了中国,看球便多了几分洒脱和从容。数个不眠之夜,看着小罗的大兔牙和齐达内的大光头,2篇小文出炉,赢得2身运动服,满足感油然而生。如今想来,那届杯赛只有齐祖的那一头和那些不眠夜,让我有些印象了。

2010年南非世界杯,产自中

国工厂的鸣唱拉至今音犹在耳,在巨大的轰鸣声中,西班牙斗牛士把红色的斗篷覆盖到了约翰内斯堡,迷失的荷兰被金钟罩住的刹那,“武僧”德容一脚踹向阿隆索的胸膛,小个子伊涅斯塔一脚让西班牙升天,更让荷兰的无冕之王再增色。

2014年,我的梦想是买台电视看球赛,老婆说要减肥10公斤才行。天天过秤,体重天天不动,这个梦真的成为梦了!

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同,只要有境界,处处都精彩!



私人定制尊享计划

- 金融定制: 0月供 首付50/50 畅享24个月0手续费 超低首付2万
- 车型定制: 红白车身可选 车顶黑漆 轮毂组合 中控台辐射签名
- 服务定制: 送车上门 专属服务

东南三菱烟台润东旗舰店 销售热线:6653030